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Вяра
Относно сектата на Путин, Зеленски, Тръмп,
Нетаняху, Сорос, Ротшилд и мн. др. или КАК
ХАБАД ВОДИ СВЕТА КЪМ НЕГОВИЯ КРАЙ - 8-ма
част

Всъщност масовите човешки жертвоприношения са
започнали още със самото встъпване във властта на хасида
кабалист Владимир Путин (Шеломов).

Например, веднага след първото избиране на Путин през
2000 г., ТО БЕ ОЗНАМЕНУВАНО СЪС ЗЛОВЕЩО СЪБИТИЕ. Това
беше мистериозното потъване на подводницата „Курск“ през
август същата година. „СТРАННО“ ТОГАВА НА ПОДВОДНАТА
ЛОДКА СЕ ОКАЗВА, ЧЕ ИМАЛО МНОГО СТАРО ТОРПЕДО (с
пероксид водород), КОЕТО НЕ СЕ ИЗПОЛЗВА ВЕЧЕ 50 г.
ОЩЕ „ПО-СТРАННОТО“, Е ЧЕ ГЛАВНОКОМАНДВАЩИЯ
(ПРЕЗИДЕНТ), ОТКАЗВА В ПЪРВИТЕ ФАТАЛНИ ДНИ НА
„ИНЦИДЕНТА“ ПОМОЩТА ПРЕДЛОЖЕНА ОТ ДРУГИ
ДЪРЖАВИ ЗА ИЗВАЖДАНЕТО НА БЕДСТВАЩИТЕ,
ОСТАВЯЙКИ 24 ОЦЕЛЕЛИ В ЕДИН ОТСЕК НА
ПОДВОДНИЦАТА МОРЯЦИ ДА СЕ ЗАДУШАТ НА ДЪНОТО
НА МОРЕТО. В УЖАС И МЪКА УМРЯХА ОБЩО 118 РУСКИ
МЪЖЕ.



Останки от подводницата "Курск"

Взрива се случва на 12.08.2000 г., а професионалната
помощ на Норвежкия флот е допусната от руските
военни чак на 20 август.

Запазена е прощалната бележка на капитан Дмитрий
Колесников до съпругата му, в която той пише, че заедно
с него в отсека се намират 23-ма оцелели моряка.

От потъналата подводница през цялото това време са
подавани сигнали за бедствие. Те са прихванати от
атомния крайцер „Петър Велики“, който в момента на
катастрофата е участвал в учението заедно с „Курск“.
Но командването на военно-морския флот в началото не
е обърнало внимание на взрива и близо 12 часа
ситуацията на подводницата не е обявявана за
бедствена. Не е обърнато внимание и на сигналите за
помощ.

Започналите спасителни работи не дават резултат. Светът
протяга ръка за помощ на Русия, но до 20 август тя я
отказва. Когато най-сетне норвежки водолази стигат до



потъналия „Курск“ и отварят аварийно-спасителния люк,
те намират телата на 24-мата моряка.

А най-наглото, цинично, садистично и достатъчно
показателно действие на руския главнокомандващ
юдеин хабадник Путин Шеломов в тези фатални и
смъртоносни за моряците дни е, че той дори не прекъсва
своята отпуска в Сочи и се пече на плажа, докато 24-
мата оцелели след взрива се задушават бавно на дъното
на Баренцево море.

Само в първата година на управлението на Путин в
Русия са извършени 130 терористични акта. Има
множество взривове в жилищни сгради, летища,
влакове, автобуси, метро и т.н.

Официалната версия на властите, относно тези ВНЕЗАПНО
И МНОГОКРАТНО УВЕЛИЧИЛИ СЕ атаки над мирното руско
население е чеченска и друга екстремистка дейност.

Исключително показателно и красноречиво е, че
зачестяването и значителното увеличаване мащаба и
жертвите на терористичните актове започва още с
назначаването на Владимир Путин за директор на ФСБ
(Федерална служба за безопасност – наречена в миналото КГБ)



на 25 юли 1999 г. А
веднага след като е
назначен за министър-
председател на 16
август 1999 г. се
случват серия от
идентични мощни
взривове в
многоетажни жилищни
блокове в Буйнакск,
Москва и Волгодонск,
които през септември

1999 г. отнемат живота на 313 човека, сред които много деца,
а ранените са 932-ма.

УЧАСТИЕТО НА ФСБ В ТЕЗИ ТЕРОРИСТИЧНИ АКТОВЕ Е
РАЗКРИТО НА 22 СЕПТЕМВРИ 1999 Г. Тогава жител на
Рязан, който забелязал непознати да влачат чували в мазето
на жилищен блок, съобщил за случая в полицията. Полицаите
пристигат и вземат проби. Бърз анализ на веществото в
чувалите разкрил наличието на хексоген, но на 24 септември
ФСБ обявила, че става въпрос за захар, а не за взривни
вещества, и че цялата операция е част от „учение на
специалните служби“.

Ето какво казва по случая изследователя на тези въпроси
Артем Круглов пред интервю за „Радио свобода“, от 25 юли
2018 г.:

„Как е възможно трима служители на ФСБ на 22 септември
1999 г. да провеждат „учения“ в жилищен район, залагайки
„захар“, отделяща хексогенни пари, както е показано от
газанализатор? Защо никой не знаеше за тези учения? Толкова
добре бяха прикрити, че дори местния клон на ФСБ в Рязан не
е знаел и е образувал дело за тероризъм. И защо Патрушев



(тогавашния директор на ФСБ) съобщи за ученията едва два
дни по-късно, когато апартаментът, в който се намираха
атентаторите, беше идентифициран и вече нямаше
възможност да лъже?

Това в Рязан не е било „захар“; Патрушев отново излъга.
Алексей Картофелников, жител на сградата, който е открил
торбите, е описал съдържанието им по НТВ през 2000 г. като
смес от някакъв вид гранули и рохкаво, жълтеникаво
вещество.
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лежда като захароподобен прах, а рохкавото жълтеникаво
вещество е тротил в насипна форма. Именно тази смес от
тротил и хексоген е била използвана за взривяване на сгради
на улица „Гурянова“ и Каширско шосе в Москва (терористични
актове, проведени преди това).

Защо точно тази смес? Защото чистият хексоген е опасен за
употреба в производството на бомби; по-добре е да се смеси с
тротил.

И НАЙ-ВАЖНОТО – ВЕДНАГА ЩОМ СЛУЖБИТЕ ЗА
СИГУРНОСТ СЕ ИЗДЪНИХА И БЯХА РАЗКРИТИ В РЯЗАН,
ЕКСПЛОЗИИТЕ В ЖИЛИЩНИТЕ СГРАДИ ПО ЦЯЛА РУСИЯ
ВНЕЗАПНО СПРЯХА.“



Поредното преизбиране на Путин (на 18 март 2018 г.) също
бе ознаменувано с ново „ПАМЕТНО“ ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЕ-
ВСЕИЗГАРЯНЕ НА МНОГО ДЕЦА.

На 25.03.2018 г. в сибирския гр. Кемерово се запали мол и
изгоряха 64 човека ОТ КОИТО ОКОЛО 40 ДЕЦА. ТОВА Е СПОРЕД
ОФИЦИАЛНИТЕ МЕДИИ.

СПОРЕД ДРУГИ ИЗТОЧНИЦИ И САМИТЕ ХОРА ОТ КЕМЕРОВО,
СТАВА ВЪПРОС ЗА НАД 400 ЖЕРТВИ, ОТ КОИТО НАД 70 % СА
ДЕЦА. Според очевидци преди това цели автобуси с ученици
са били доведени в търговския център от съседните села. ПО
СЛУЧАЙ ПРЕЗИДЕНТСКИТЕ ИЗБОРИ БИЛИ РАЗДАВАНИ
БИЛЕТИ ЗА КИНО С НАМАЛЕНИЕ.
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ЧЕ ПОЖАРА ЗАПОЧВА ТОЧНО В ГОЛЯМАТА ДЕТСКА ЗАЛА
ЗА ИГРА С БАТУТИ И ДРУГИ АТРАКЦИОНИ, А НА ЕТАЖА Е
ИМАЛО И КИНО. 

ДРУГОТО МНОГО „СТРАННО“, Е ЧЕ ПОЖАРНАТА
АЛАРМА Е БИЛА ИЗКЛЮЧЕНА, А КАМЕРИТЕ ПОКАЗВАТ
КАК ЕДИН МЪЖ ЗАКЛЮЧВА ВРАТИТЕ НА КИНОТО. ЧАСТ



ОТ АВАРИЙНИТЕ ИЗХОДИ СЪЩО СА ЗАКЛЮЧЕНИ!!!

През 2024 година, няколко дена след последните
президентски избори в Русия (15 – 17 март), на 22.03.2024 г.
ОТНОВО ГОРЯ МОЛ В РУСИЯ – Това беше „Крокус сити хол“ в
Подмосковието.

Пожара е предизвикан от терористи, които преди това
стрелят по посетителите. ОТНОВО ГОЛЯМА ЧАСТ ОТ ЖЕРТВИТЕ
СА СТРУПАНИ ПРЕДВАРИТЕЛНО В МЯСТО ЗА ЗАБАВЛЕНИЯ –
ТОЗИ ПЪТ НЕ КИНО, А ГОЛЯМА КОНЦЕРТНА ЗАЛА. ОТНОВО
АВАРИЙНИТЕ ИЗХОДИ СА НАПРАВЕНИ НЕИЗПОЛЗВАЕМИ,
ЗАЩОТО СА ЗАПАЛЕНИ ОТ ТЕРОРИСТИТЕ. ОТНОВО МНОГО ХОРА
СА ЖИВИ ИЗГОРЕНИ! Убитите са 143, а ранените над 360 души.

Много хора ще кажат отново, че атаката в мола „Крокус
сити“ е просто голям терористичен акт и няма никаква
конспирация със съучастие на руските служби за сигурност.

Но и тук, както и при другите описвани от нас случаи се
появяват меко казано доста „странни“ обстоятелства.
Например интересното е, че терористите прекарали в "Крокус"
по-малко от 20 минути, а специалните части дошли едва ЧАС
ПО-КЪСНО.



Според хронологията, възстановена от канала "Внимание,
новини", терористите са пристигнали в сградата в 19:55 ч. и
открили огън по охраната и тези, които били в предверията. В
20:01 терористите нахлуват в зрителната зала и започват да
убиват събралите се беззащитни хора и да подпалват
аварийните изходи. В 20:13 ч. бяло рено с четиримата
нападатели потегля от паркинга.

Кореспондентът на агенцията съобщава от мястото на
трагедията, че специалните подразделения на Росгвардия -
СОБР и на ОМОН са пристигнали в сградата в 21:06 часа.
Самият им щурм започва едва в 21:30 часа. През това време
нападателите вероятно вече са били извън Москва.

Тоест на убийците е дадено пределно много време
спокойно да си свършат работата, необезпокоявано на
убият и ранят повече от 500 човека, а после
безпрепятствено да напуснат обекта.

Арестуваните
впоследствие и
набедени за участие в
терористичния акт
четирима души се
явяват в съда с видими
белези от мъчения и
тежък побой. Единия е
в инвалидна количка, в
безсъзнание и без едно

око, другия е с отрязано дясно ухо, третия е с насинени очи,
подуто лице и с найлонова торба, увита около врата. Кратко
видео в Telegram показва, че единия арестуван е измъчван от
агенти на ФСБ, които са отрязали ухото му и са го принудили
да го изяде. Съответно след мъченията те признават вина и
биват осъдени на доживотен затвор. Един от обвинените за



техни съучастници се самоубива.

През месец март се празнува един голям еврейски празник
наречен Пурим.

През 2024 година този празник беше на 23.03 – ден след
„инцидента“ в мола „Крокус сити хол“.

Самото название „Пурим“ идва от мн. число на еврейската
дума пур – жребий, тоест това е празник на „жребия и на
съдбата“. Този празник не е свързан с Бог или с храма, нито е
заповядан от Господа или от пророците му! Пурим се празнува
в чест на едно масово убийство – избиването на 75000
персийски врагове на еврейския народ.

Този празник чества и ликвидирането на основния враг на
евреите в Персийската империя – това е бил царедвореца
Аман. 

Според еврейското предание, преди да обесят Аман са му
отрязали ушите. Затова сред днешните юдеи се е запазила
поредната извратена традиция да приготвят за празника
Пурим сладки с триъгълна форма, наречени  „Аманташен“
(Hamantashen) – ушите на Аман.



Това дава представа, защо единия от набедените за
нападатели в мола „Крокус Сити Хол“ се яви в съда с
отрязано ухо. Но най-фрапиращото и красноречиво
обстоятелство са споменатите кадри с изяждането на
това ухо.

Както споменахме, аварийните изходи са запалени от
нападателите и в последвалия пожар много хора са живи
изгорени – на иврит жертвоприношение чрез всеизгаряне
(всесъжение) се нарича холокост. Така са били изгаряни части
от жертвени животни в Йерусалимския храм.

Друг интересен и показателен факт е, че това всесъжение
отбелязва две години от началото на друго, много по-масово
юдейско жертвоприношение на славянски "гои", наречено
„специална военна операция“ (СВО), започнато от световното
жидомасонство и хабадската секта с помощта на президентите
юдеи Путин Шеломов и Зеленски.

Има и други интересни и показателни съвпадения и факти.

Името Крокус е на митологичен гръцки персонаж, който,
според някои версии е хомосексуален партньор на бог Хермес.
Православното Предание разглежда митологичните езически
образи като БЕСОВЕ.

Още по-интересно става, когато се видят обложките и
символите, ползвани от рок групата, чиито концерт е събрал
множеството жертви в голямата зала на мола:



    

 Да, много хора могат да
кажат, че това са поредица от „странни“ съвпадения и това е.

Но тук следва и най-смразяващия и окултен по същността си
факт. В плаката, обявяващ концерта на групата, главния
изпълнител е застанал в интересна поза, копираща
„Обесения“ в картите таро. В значенията на тази карта, в
зависимост дали е обърната или изправена, могат да се видят
следните определения: „Понякога е нужно да жертваме себе



си...  съзнателен избор да бъдеш ЖЕРТВА.“

      

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Символично е и названието на концерта: „НОВО
ИЗМЕРЕНИЕ“. Според окултистите, чрез техните обреди те
влизат във връзка с духовни същества от друго измерение.
Според Православието тези същества, от това „измерение“ на
езичниците окултисти са демони.

Концерта на „Пикник“ трябвало да започне в 20:00 часа.
Стрелбата в залата започнала преди групата да излезе на
сцената, когато събралата се публика е била вече близо 6
хиляди души. В момента на нападението музикантите са в
гримьорната и успяват да избягат невредими - това е
версията на артистите.



Солистът на групата – Едмън Шклярски е юдеин. Още
от първите си стъпки на музикалната рок сцена „Пикник“
показва сатанинска насоченост в песните и
изображенията:

Две седмици преди терористичната атака групата записва
нова песен «Не се страхувай от нищо», която се оказва
пророческа.

«От нищо, от нищо не се страхувай / нито от огън, нито от
звъняща сянка. / Сутрин със своята кръв се умий / И
разклати разцъфтяващият ден…» (клипът на песента
изобилства с жидомасонски символи).

Тоест, ПРИ ОПРЕДЕЛЕНО МАСОВО СЪБИТИЕ, СВИКАНО ОТ
МУЗИКАНТИ ОКУЛТИСТИ, ВОДЕНИ ОТ ЮДЕИН, В ТОЧНО
ОПРЕДЕЛЕНА ДАТА, СЛЕД ПОРЕДНО ПРЕИЗБИРАНЕ НА
УПРАВЛЯВАЩ И ГЛАВНОКОМАНДВАЩ ЕВРЕИН ХАСИД,
ДЕН ПРЕДИ ГОЛЯМ ЕЗИЧЕСКИ ЕВРЕЙСКИ ПРАЗНИК,
СВЪРЗАН С МАСОВО УБИЙСТВО, БЕШЕ ИЗВЪРШЕНО
ПОРЕДНОТО МАСОВО САТАНИНСКО ЮДЕЙСКО



ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЕ!

Друг „странен“ инцидент С МАСОВО ДЕТСКО
ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЕ СЕ СЛУЧИ В ГРАД БЕСЛАН ПРЕЗ
СЕПТЕМВРИ 2004 г. Интересното е, че "БЕС" НА РУСКИ
ОЗНАЧАВА БЯС. А най-„странното“ е, че в същата тази 2004 г.,
няколко месеца преди това поредно ритуално масово клане,
ОТНОВО Е ИМАЛО ПРЕЗИДЕНТСКИ ИЗБОРИ, НА КОИТО
ЕВРЕИНА ХАБАДНИК ВЛАДИМИР ПУТИН-ШЕЛОМОВ Е БИЛ
ПРЕИЗБРАН ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ.

Част от труповете на жертвите в Беслан

Ето официалното разяснение относно този кървав инцидент:
"Терористичният акт в Беслан започва на 1 септември 2004 г.,
когато въоръжени сепаратистки чеченски терористи вземат
като заложници стотици деца и възрастни в Първо училище в
Беслан.

На 3 септември, 3 дни след началото на обсадата,
ЕКСПЛОЗИЯ В УЧИЛИЩЕТО, ИЗБУХНАЛА БЕЗ ОБЯСНИМИ
ПРИЧИНИ, предизвиква паника сред децата и похитителите
започват да ги обстрелват. Руските специални сили се
намесват и започват да стрелят ХАОТИЧНО. 



Според официалните данни са убити 344 цивилни, ОТ КОИТО
186 ДЕЦА."

Училището в Беслан бива обстрелвано от руските
служби директно с гранатомети и танкове, като заедно с
терористите са избивани и децата заложници. 

Друг терористичен акт, завършил отново с поголовно
избиване на заложници и терористи се случва отново в
първите години на управлението на Путин. На 23 октомври
2002 г. група от около 50 въоръжени терористи от чеченски
произход, превземат претъпкан московски театрален център,
в който се играе мюзикъл.





Заложници стават 916 зрители, а бойците отправят искане
за изтегляне на руските войски от Чечня, както и незабавно да
се сложи край на Втората чеченска война. След два дена и
половина обсада руските специални части провеждат акция
по обезвреждане на терористите, вкарвайки във



вентилационната система на театъра секретен газов химичен
агент. Газът предизвиква моментално пълно упояване на
присъстващите в театъра, след което проникналите със
специално оборудване в помещението агенти на ФСБ
ВЕДНАГА ЛИКВИДИРАТ ВСИЧКИ ТЕРОРИСТИ.

От упойващия боен газ умират и 174 заложници.

 Впоследствие едно от обвиненията на оцелелите
заложници, повдигнато срещу властите е, че те нарочно не
са оставили живи терористите, за да няма съдебно дело
срещу тях и да не се стигне евентуално до истинския
организатор на терористичния акт. Другите официални
обвинения гласят: „властите не са осигурили освободените
заложници със своевременна квалифицирана медицинска
помощ“; „предприели са щурм с използване на химическо
вещество, без да отчетат, че ще има негативни последствия“.
Един от главните руски политици и ръководител на
парламентарна фракция по това време е Борис Немцов. Той
казва в интервю пред „Телеканал Дождь“ 2012 г., че Путин
лично го е помолил да не влиза в преговори с терористите,
въпреки, че те са искали това, а после споделя най-
фрапиращия факт, че МНОГО ОТ ТЕЖКО УПОЕНИТЕ
ЗАЛОЖНИЦИ СА ОСТАВЕНИ НАРОЧНО ДА ЛЕЖАТ ПО ГРЪБ,
ВСЛЕДСТВИЕ НА КОЕТО ТЕ СА УМРЕЛИ ОТ АСФИКСИЯ –
ЗАДУШАВАНЕ, ВСЛЕДСТВИЕ ОТПУСКАНЕ НА ЕЗИКА И
ЗАПУШВАНЕ НА ДИХАТЕЛНИТЕ ПЪТИЩА.

Доста показателно е, че впоследствие Борис Немцов беше
също убит. Подобно на него бяха убити и други изобличители
на масовите жертвоприношения на хасида Путин Шеломов,
такива като журналистката Анна Политковская, която участва
в преговорите с терористите в театъра, а също и полковника
от ФСБ Александър Литвиненко, КОЙТО ДИРЕКТНО
ОБВИНЯВА ПУТИН В ОРГАНИЗИРАНЕТО НА



ТЕРОРИСТИЧНИ АКТОВЕ В РУСИЯ, КАТО ПИШЕ, ЧЕ НА
НЕГО ЛИЧНО СА МУ ДАВАЛИ ЗАПОВЕДИ, КАТО ОФИЦЕР
ОТ СЛУЖБИТЕ, ДА ЛИКВИДИРА ХОРА, КОЕТО ТОЙ Е
ОТКАЗАЛ.

Литвиненко издава книга „ФСБ взривява Русия:
Федералната служба за сигурност е организатор на
терористични атаки, отвличания и убийства“, след което
изненадващо се разболява, приет е в болница и умира три
седмици по-късно от радиационно отравяне с редкия и силно
токсичен радиоактивен изотоп Полоний-210.

Интересно е също какво казва Анна Политковская относно
събитията в Беслан. В интервю пред британския вестник
„Индипендънт“ тя разказва, че на 1 септември 2004 г., по
време на кризата със заложниците в училището в Беслан, се е
свързала с чеченските бунтовници и е успяла да ги склони да
позволят на Аслан Масхадов, бившия чеченски президент и
бунтовнически лидер, да отиде в Беслан и да убеди
терористите да освободят взетите за заложници деца. След
като се качва на самолета за Беслан, тя получава мистериозно
отравяне. Имайки предишен неприятен опит, тя отказва
всякаква храна по пътя, но взима чай, защото е жадна. Тя
изпада в силно неразположение, губи съзнание и не успява да
стигне до училището в Беслан.

Днес масовите жертвоприношения на окултните
жидомасонски шамани са вече всекидневни. Официални
медии говорят за над 1 500 000 убити и ранени от двете
страни на конфликта в Украйна, към момента на написване на
тази част от статията – февруари 2026 г.

Геноцида над мирното славянско население също
продължава. Редовно се обстрелват жилищни квартали,
болници, училища, граждански транспорт и т.н. В студените
зимни месеци нарочно са разрушавани електроцентралите на



Украйна. Вече има и термин за тази поредна Путинова
жидовска хабадска сатанинска злоба срещу хората –
студомор.

През февруари 2026 г. официално са регистрирани 15 172
цивилни украински жертви. Но има една още по-тревожна
статистика - Според Хуманитарната лаборатория за
изследвания към Йейлския университет незаконно
депортираните или прехвърлени от Русия украински деца от
началото на пълномащабната руска инвазия през 2022 г. са
повече от 35 000. Какво се случва с тези отвлечени деца може
само да гадаем, но по-долу ще стане въпрос за регистрирани и
разледвани през годините детски жертвоприношения,
извършвани от юдеите от хасидските секти.

Подобни на осъществяваните в Украйна и Русия геноциди,
разрушения и обезлюдяване провежда и духовния хасидски
еврейски брат на Зеленски, Путин и Тръмп – споменатия
израелски премиер Бенямин Нетаняху, който подготвя Газа и
прилежащата територия за...

Следва продължение...

Източници:

- вестник „Стандарт“ 26.03.2018 г.

- (en) Report „Beslan: The Truth of the Hostages“ published –
special opinion of Parliamentary Commission member

- Oleg Shchedrov, Russia governor say Beslan investigation flawed,
Reuters, 1er septembre 2006

- Gas 'killed Moscow hostages', BBC News, 27 октомври, 2002

- Moscow court begins siege claims, BBC News, 24 декември,
2002



- Number of Wounded in Crocus City Hall Attack Rises to 360 //
The Moscow Times, 27 March 2024.

- Burke, Jason. Moscow attack explainer: why would Islamic
State attack Russia and what will Putin’s response be? // The
Guardian. 25 март 2024.

 - Video circulates showing Russian security agent cutting off the
ear of an apprehended terrorist suspect and forcing him to eat it //
Meduza. 23 March 2024.

- МЧС назвало имена 143 погибших в Crocus City Hall //
Interfax, 27 March 2024;

-  КНИГИТЕ НА СВЕЩЕНОТО ПИСАНИЕ – КНИГА ЕСТИР.

- ''Пурим – 2024: история, традиции и главные блюда
еврейского праздника, 05 марта 2024, 09:55'' – РЕН.ТВ;

- ''Кървав театър в «Крокус Сити Хол»: за тези, които
разбират символите на масовото жертвоприношение'' –
Тони Карамфилов, КОНТ | Платформа для социальной
журналистики

- „Гексогеновые годы. Владимир Путин во главе ФСБ“ –
Дмитрий Волчек,

- Радио свобода, 25 июля 2018

- „ФСБ взривява Русия. Федералната служба за сигурност е
организатор на терористични атаки, отвличания и убийства“ -
Александър Литвиненко

- „Anna Politkovskaya: Putin, poison and my struggle for freedom“ -
The Independent, Friday 15 October 2004 00:00 BST

 

buditeli.info © 2017


